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Al Sig. Capogruppo Consi l iare
"Gaqgi Unlta"

SEOE
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Oggetto: Risposta all ' Interogazion€ p.ot. n, 3064 del 3L|O3/2OO9, in merito alla
mancata trasmissione dell 'elenco delle deliberazioni della Giunta Municipale ai
consiglieri comunali,

Gent.mo Sig. Capogruppo, an ri feramento al l ' interrogazione di cui al l 'oggetto, con la
presente si signif ica che, con nota prot. n. 1646 del 1A/02/2009, venjva data comunicazione
dell 'att ivazione, sin dai primi di febbraio, del nuovo sito web del nostro Comune, al l ' interno del
quale è stata ist i tuita una apposita sezione per la consultazione online di tutt i  gl i  att i
amministrativi,  9ià a part ire dal 2007, sia per i  Consigl ieri  Comunali che per tutt i  i  visitatori del
sito. Ciò al lo scopo di rendere un servizio migl iore r ivolto sia a9li  amministratori che ai
cit tadini, nonché per dare trasparenza al l 'att ivi tà poli t ico-amministrativa posta in essere
dall 'Amministrazione e dal Consigl io Comunale, ovvero per snell ire l 'att ivi tà dell 'Uff icio di
Segreteria.

Con fa medesima nota veniva reso noto, altresì, che "Contemporaneamente alla
pubblicazione degli atti a Albo Pretorio, si procederà alla pubblicazione degli stessi nel sito
istituzionale, dove gli stessi potranno essere consultatì". Servizio che puntualmente è stato e
continuerà ad essere garantito. E appena i l  caso di r icordare che gl i  att i  amministrativi vengo
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pubblicati  nel sito web in formato integrale, salvo le prescrizioni di legge, e non per estratto,
così come previsto dalla normativa vigente. Pertanto solo per un brevissimo arco temporale i
Consigl ieri  non sono stati  informati al proprio domici l io degli  att i  adottati  dal la Giunta
14unicipale, ferma restando comunque la prerogativa dei Consigl ieri  di visionare l 'albo pretorio.
Lo scrivente r i t iene, pertanto, che l 'accesso agli  att i  da parte dei Consigl ieri ,  tra l 'altro sempre
garantito come per legge, sia stato di gran lunga migl iorato e reso accessibi le direttamente dal
Droorio domici l io e che in alcun modo sia stata intralciata l 'att ivi tà di control lo esercitata dai
Consigl ieri  Comunali.

I l  Segretario Comunale è stato incaricato di coordinare l 'att ivi tà di aggiornamento dei
Regolamenti comunali,  al f ine di introdurre la possibi l i tà di visione degli  att i  attraverso i
moderni sistemi di comunacazione, nonchè per aggiomarl i  con le recenti normative in vigore,

Ad ogni buon f ine, per una corretta applicazione delle recenti normative in materia, non
ult imo i l  "Decreto Taglia Carta", inserito nella legge "Brunetta", è stato posto un quesito, giusta
nota prot. 4271 di pari data, trasmessa al la S.S. in al legato al la nota prot, n, 42t7, al
Ivl inistero per la Pubblica Amministrazione e Innovazione, al l 'Assessorato Regionale della Fa
miglia, del le Poli t iche Social i  e della Autonomie Locali ,  nonché al l 'Assessorato Regionale al la
Presidenza, per meglio chiarire se la procedura att ivata costituisca violazione al le prerogative
dei Consigl ieri  Comunali in ordine al la modalità di acquisizione degli  att i .

Sarà cura dello scrivente trasmettere copia della r isposta al quesito non appena
acquisita al protocollo generale dell 'Ente.

Resto a disoosizione oer eventuali  ulteriori  chiarimenti in merito.

L'occasione mi è part icolarmente gradita per porgere cordial i  saluti .

- IL SINDACO
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